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Lampiran 1 

LEMBAR PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

 

Kepada : 

Yth. Calon Responden Penelitian 

Di tempat 

Dengan hormat, 

Saya sebagai mahasiswa Fakultas Ilmu Kesehatan Prodi Diploma III 

Keperawatan Universitas Muhammadiyah Ponorogo, bermaksud melaksanakan 

penelitian mengenai “Gambaran Pengetahuan Remaja Putri Tentang 

Kehamilan Remaja di SMAN 1 Pulung, Kabupaten Ponorogo”. Data yang 

diperoleh dari penelitian ini akan bermanfaat remaja dan masyarakat pada 

umumnya untuk meningkatkan pelayanan dan derajat dalam pelayanan kesehatan. 

Sehubungan dengan hal tersebut diatas, saya mohon kesediaan saudara untuk 

memberikan jawaban atas pertanyaan yang ada dalam angket sesuai dengan 

petunjuk. Kerahasiaan data pribadi saudara akan sangat kami jaga dan informasi 
yang saya dapatkan akan saya gunakan hanya untuk kepentingan penelitian. 

Saya menjamin jawaban yang diberikan dan penelitian ini tidak akan 

merugikan saudara, apabila saudara bersedia mengisi angket, saya mohon untuk 

menandatangani lembar persetujuan menjadi responden (terlampir) dan mohon 

dikembalikan setelah diisi. 

Atas perhatian dan kesedian saudara, saya mengucapkan terima kasih. 

 

Hormat Saya 

Peneliti  

 

 

Lestari 

NIM. 13612521 
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Lampiran 2 

 

LEMBAR PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

 

Judul penelitian :  Gambaran Pengetahuan Remaja Putri Tentang Kehamilan 

Remaja Di SMAN 1 Pulung, Kabupaten Ponorogo. 

Peneliti :   Lestari 

Mahasiswa Prodi Diploma III Keperawatan Fakultas Ilmu 

Kesehatan Universitas Muhammadiyah Ponorogo 

Saya (Setuju/ Tidak setuju*) untuk mengisi kuesioner yang diberikan peneliti. 

Saya mengerti bahwa saya menjadi bagian dari peneliti yang setuju untuk 

mengetahui tentang “Gambaran Pengetahuan Remaja Putri Tentang 

Kehamilan Remaja Di SMAN 1 Pulung, Kabupaten Ponorogo”. Saya telah 

diberitahu jawaban terhadap kuisioner tidak akan diberitahukan kepada siapapun. 

Partisipasi saya atau penolakan saya untuk menjawab kuisioner ini tidak akan 

merugikan saya. Saya mengerti bahwa tujuan penelitian ini akan sangat bermanfaat 

bagi tenaga kesehatan dan masyarakat umumnya. 

Demikian secara sukarela dan tidak ada unsur paksaan dari siapapun, saya 

bersedia berperan serta dalam penelitian ini. 

 

 

Ponorogo,… 

Responden 

 

 

 

 

(    ) 

 

*Coret yang tidak perlu 
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Lampiran 3 

 

KISI-KISI KUESIONER 

Pengetahuan Remaja Putri tentang Kehamilan Remaja 

No  Indikator  Nomor Soal  Jawaban  Jumlah Soal  

1 Pengertian Kehamilan 

Remaja 

1,2 A,B 2 

2 Faktor Penyebab 

Kehamilan Remaja 

3,4 C,B 2 

3 Dampak Kehamilan 

Remaja 

5,6,7,8,9,11, 

13,14 

B, C, A, A, 

A, A, C, C 

 

8 

4 Cara Mencegah/Solusi 

Kehamilan Remaja 

10,12,15 B, B, A 3 

 Total Soal   15 
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Lampiran 4 

 

LEMBAR KUESIONER 

Gambaran Pengetahuan Remaja Putri tentang Kehamilan Remaja 

Tahun 2016 

1. Mohon dengan hormat bantuan dan kesediaan saudari untuk menjawab 

seluruh pertanyaan yang ada  

2. Isi data demografi dengan memberi tanda √ sesuai dengan kenyataan yang 

ada  

3. Terimakasih atas kesediaan saudari sudah meluangkan waktu untuk mengisi 

angket ini 

A. Data Demografi 

1. No.Responden  :……….(diisi peneliti) 

2. Nama responden   :……….(inisial) 

3. Kelas   :…………. 

4. Apakah anda pernah mendapatkan informasi tentang kehamilan remaja 

□ Ya  

□ Tidak  

5. Kalau anda pernah mendapatkan informasi tentang kehamilan remaja, 

informasi tersebut anda peroleh dari : 

□ Media elektronik 

□ Petugas kesehatan 

□ Sekolah 

□ Lainnya, sebutkan 
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6. Penghasilan keluarga dalam 1 bulan... 

□ < Rp 1.150.000,- 

□ ≥ Rp 1.150.000,-  

B. Petunjuk Pengisian 

Pilihlah salah satu jawaban dengan memberikan tanda silang (x) pada jawaban 

yang menurut anda benar! 

C. Pertanyaan Pengetahuan 

1. Apakah yang dimaksud dengan kehamilan remaja... 

A. Kehamilan yang terjadi pada usia ibu < 20 tahun 

B. Kehamilan yang terjadi pada usia ibu > 20 tahun 

C. Kehamilan pada usia 1-5 bulan  

2. Usia yang baik/ideal untuk wanita hamil dan melahirkan adalah... 

A. 10-19 tahun 

B. 20-35 tahun 

C. 36 tahun keatas 

3. Dibawah ini faktor-faktor yang menyebabkan kehamilan remaja adalah... 

A. Pengetahuan yang baik mengenai kesehatan reproduksi 

B. Tercukupinya peran orang tua dalam keluarga 

C. Menyalahartikan atau kebingungan dalam mengartikan konsep cinta,  

keintiman dan tingkah laku seksual 

4. Menurut anda, dibawah ini manakah yang bukan merupakan faktor yang 

mempengaruhi kehamilan usia dini... 

A. Kurangnya peran orang tua dalam keluarga 

B. Menikah pada usia diatas 20 tahun 

C. Kurangnya pendidikan seks dari orang tua dan keluarga terhadap remaja  

5. Resiko kehamilan remaja pada masa nifas adalah... 



67 
 

 
 

A. Keguguran 

B. Mudah terjadi infeksi 

C. Bayi lahir selamat 

6. Apakah risiko kehamilan remaja terhadap bayi .. 

A. Anemia  

B. Keguguran 

C. Bayi  lahir prematur 

7. Yang bukan resiko kehamilan remaja bagi bayinya adalah… 

A. Infeksi selama kehamilan 

B. Bayi  lahir prematur 

C. Berat Bayi Lahir Rendah (BBLR) 

8. Di bawah ini yang termasuk risiko fisik kehamilan remaja pada saat hamil 

dalah... 

A. Keguguran /Abortus 

B. Bayi lahir prematur 

C. Kematian ibu yang tinggi 

9. Risiko psikologis pada kehamilan remaja adalah.. 

A. Baby Blues 

B. Merasa bangga 

C. Percaya diri 

10. Dibawah ini yang bukan merupakan cara mencegah kehamilan remaja 

adalah….. 

A. Berhati hati dalam bergaul 

B. Melakukan seks bebas saat pacaran 
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C. Tidak menikah pada usia <20 tahun 

11. Dampak kehamilan remaja pada saat persalinan adalah …. 

A. Perdarahan 

B. Tekanan darah tinggi  

C. Anemia kehamilan/kekurangan zat besi 

12. Menurut anda bagaimana cara mencegah terjadinya kehamilan bagi remaja 

yang sudah menikah pada usia < 20 tahun.... 

A. Melakukan hubungan intim tanpa pengaman 

B. Menggunakan alat kontraspsi 

C. Tidak menunda rencana kehamilan 

13. Dampak kehamilan remaja terhadap keadaan ekonomi bagi remaja yang 

belum menikah adalah… 

A. Penghasilan besar 

B. Hidup bahagia 

C. Putus sekolah 

14. Yang bukan merupakan dampak kehamilan remaja bagi remaja yang 

belum menikah adalah,  

A. Pernikahan terpaksa yang berujung  perceraian 

B. Melakukan aborsi yang tidak aman 

C. Menikah dan hidup bahagia dengan pasangannya 

15. Dibawah ini yang merupakan solusi kehamilan remaja kecuali... 

A. Menikah pada usia kurang dari 20 tahun 

B. Meningkatkan ketaqwaan 

C. Konseling oleh orang tua, sekolah maupun teman sebaya. 



69 
 

 
 

Lampiran 5 

CARA MENENTUKAN JUMLAH BESAR SAMPEL BERDASARKAN 

MASING-MASING KELAS 

 

1. Kelas X -1 = 
𝟏𝟗

𝟐𝟒𝟒
 𝒙 𝟔𝟏 = 𝟓 

2. Kelas X -2 =
𝟐𝟏

𝟐𝟒𝟒
 𝒙 𝟔𝟏 = 𝟓 

3. Kelas X -3 =
𝟐𝟐

𝟐𝟒𝟒
 𝒙 𝟔𝟏 = 𝟔 

4. Kelas X -4 = 
𝟐𝟏

𝟐𝟒𝟒
 𝒙 𝟔𝟏 = 𝟓 

5. Kelas X -5 = 
𝟐𝟐

𝟐𝟒𝟒
 𝒙 𝟔𝟏 = 𝟔 

6. Kelas X -6 = 
𝟏𝟕

𝟐𝟒𝟒
 𝒙 𝟔𝟏 = 𝟒  

7. Kelas  XI IPA 1  = 
𝟐𝟕

𝟐𝟒𝟒
 𝒙 𝟔𝟏 = 𝟕 

8. Kelas XI IPA 2  = 
𝟐𝟕

𝟐𝟒𝟒
 𝒙 𝟔𝟏 = 𝟕 

9. Kelas XI IPA 3  = 
𝟐𝟏

𝟐𝟒𝟒
 𝒙 𝟔𝟏 = 𝟓 

10. Kelas XI IPS 1  = 
𝟏𝟔

𝟐𝟒𝟒
 𝒙 𝟔𝟏 = 𝟒 

11. Kelas XI IPS 2  = 
𝟏𝟓

𝟐𝟒𝟒
 𝒙 𝟔𝟏 = 𝟑  

12. Kelas XI IPS 3  = 
𝟏𝟔

𝟐𝟒𝟒
 𝒙 𝟔𝟏 = 𝟒 
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Lampiran 6  

TABULASI DATA DEMOGRAFI 

GAMBARAN PENGETAHUAN REMAJA PUTRI TENTANG 

KEHAMILAN REMAJA 

DI SMAN 1 PULUNG PONOROGO 

No Kelas Riwayat Informasi Sumber Informasi Penghasilan Keluarga Kategori 

1 X Pernah Media Elektronik ≥1.150.000 Baik 

2 X Pernah Media Elektronik ≥1.150.000 Baik 

3 XI IPA Pernah Sekolah ≥1.150.000 Baik 

4 X Pernah Sekolah ≥1.150.000 Cukup 

5 XI IPA Pernah Sekolah ≥1.150.000 Baik 

6 X Pernah Media Elektronik ≥1.150.000 Baik 

7 XI IPA Pernah Sekolah ≥1.150.000 Baik 

8 XI IPA Pernah Sekolah <1.150.000 Baik 

9 X Pernah Sekolah <1.150.000 Cukup 

10 X Pernah Media Elektronik <1.150.000 Cukup 

11 X Pernah Petugas Kesehatan ≥1.150.000 Cukup 

12 X Pernah Sekolah ≥1.150.000 Cukup 

13 X Pernah Media Elektronik <1.150.000 Cukup 

14 X Pernah Petugas Kesehatan ≥1.150.000 Baik 

15 X Pernah Petugas Kesehatan ≥1.150.000 Baik 

16 XI IPA Pernah Sekolah ≥1.150.000 Baik 

17 XI IPS TidakPernah - <1.150.000 Kurang 

18 X Pernah Media elektronik ≥1.150.000 Cukup 

19 X Pernah Media elektronik ≥1.150.000 Cukup 

20 X TidakPernah - <1.150.000 Cukup 

21 X Pernah Petugas Kesehatan ≥1.150.000 Baik 

22 X Pernah Petugas Kesehatan ≥1.150.000 Baik 

23 XI IPA Pernah Sekolah ≥1.150.000 Baik 

24 XI IPA Pernah Sekolah ≥1.150.000 Baik 

25 XI IPA Pernah Sekolah ≥1.150.000 Baik 

26 XI IPS Pernah Petugas Kesehatan ≥1.150.000 Baik 

27 XI IPS Pernah Petugas Kesehatan ≥1.150.000 Baik 

28 XI IPS Pernah Petugas Kesehatan ≥1.150.000 Baik 

29 X Pernah Petugas Kesehatan ≥1.150.000 Baik 

30 X Pernah Media Elektronik ≥1.150.000 Baik 

31 X Pernah Media Elektronik <1.150.000 Cukup 

32 XI IPA Pernah Sekolah <1.150.000 Baik 

33 XI IPS Pernah PetugasKesehatan <1.150.000 Baik 

34 X TidakPernah -  <1.150.000 Kurang 

35 X Pernah Petugas Kesehatan <1.150.000 Cukup 

36 X Pernah Petugas Kesehatan <1.150.000 Baik 

37 XI IPA Pernah Sekolah ≥1.150.000 Baik 

38 X Pernah Sekolah ≥1.150.000 Cukup 

39 XI IPS Pernah Petugas Kesehatan ≥1.150.000 Baik 
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40 XI IPA Pernah Sekolah <1.150.000 Baik 

41 XI IPS Pernah Petugas Kesehatan <1.150.000 Baik 

42 XI IPS Pernah Petugas Kesehatan ≥1.150.000 Baik 

43 XI IPS Pernah Petugas Kesehatan ≥1.150.000 Baik 

44 XI IPA Pernah Sekolah <1.150.000 Baik 

45 X Pernah Media Elektronik ≥1.150.000 Baik 

46 XI IPA Pernah Sekolah ≥1.150.000 Baik 

47 X Pernah PetugasKesehatan ≥1.150.000 Baik 

48 X Pernah PetugasKesehatan ≥1.150.000 Baik 

49 X Pernah PetugasKesehatan <1.150.000 Baik 

50 XI IPA Pernah Sekolah ≥1.150.000 Baik 

51 X Pernah Media Elektronik <1.150.000 Cukup 

52 X Pernah Media Elektronik <1.150.000 Cukup 

53 X Pernah Media Elektronik ≥1.150.000 Baik 

54 X TidakPernah - ≥1.150.000 Cukup 

55 XI IPS Pernah Petugas Kesehatan ≥1.150.000 Baik 

56 XI IPS Pernah Petugas Kesehatan ≥1.150.000 Baik 

57 XI IPA Pernah Sekolah <1.150.000 Baik 

58 XI IPA Pernah Sekolah ≥1.150.000 Baik 

59 XI IPA Pernah Sekolah ≥1.150.000 Baik 

60 XI IPA Pernah Sekolah <1.150.000 Baik 

61 XI IPA Pernah Sekolah ≥1.150.000 Baik 
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Lampiran 7 

TABULASI DATA KHUSUS 

PENGETAHUAN REMAJA PUTRI TENTANG KEHAMILAN REMAJA  

DI SMAN 1 PULUNG PONOROGO 

No 

 

 

 

Item Soal Sp Sm 𝑺𝒑

𝑺𝒎
 𝒙 𝟏𝟎𝟎% 

Kategori 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 12 15 80% Baik 

2 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 13 15 86,66% Baik 

3 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 13 15 86,66% Baik  

4 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 10 15 66,66% Cukup 

5 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 12 15 80% Baik 

6 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 12 15 80% Baik 

7 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 12 15 80% Baik 

8 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 12 15 80% Baik  

9 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 10 15 66,66% Cukup  

10 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 11 15 73,33% Cukup 

11 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 10 15 66,66% Cukup  

12 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 11 15 73,33% Cukup 

13 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 9 15 60% Cukup 

14 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 12 15 80% Baik 

15 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 15 86,66% Baik  

16 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 13 15 86,66% Baik  

17 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 15 33,33% Kurang 
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18 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 9 15 60% Cukup 

19 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 11 15 73,33% Cukup 

20 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 9 15 60% Cukup 

21 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 12 15 80% Baik 

22 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 13 15 86,66% Baik 

23 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 12 15 80% Baik 

24 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 13 15 86,66% Baik 

25 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 13 15 86,66% Baik 

26 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 13 15 86,66% Baik 

27 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 14 15 93,33% Baik 

28 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 13 15 86,66% Baik 

29 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 14 15 93,33% Baik 

30 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 12 15 80% Baik 

31 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 11 15 73,33% Cukup  

32 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 12  15 80% Baik 

33 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 14 15 93,33% Baik 

34 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 6 15 40% Kurang 

35 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 11 15 73,33% Cukup  

36 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 12  15 80% Baik 

37 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 12 15 80% Baik 

38 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 10 15 66,66% Cukup 

39 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 14 15 93,33% Baik 

40 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 15 100% Baik 

41 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 15 86,66% Baik 

42 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 15 86,66% Baik 

43 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 15 100% Baik 

44 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 15 93,33% Baik 
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45 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 14 15 93,33% Baik 

46 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 12 15 80% Baik  

47 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 13 15 86,66% Baik 

48 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 13 15 86,66% Baik 

49 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 12 15 80% Baik  

50 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 13 15 86,66% Baik 

51 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 9 15 60% Cukup  

52 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 11 15 60% Cukup 

53 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 13 15 86,66% Baik 

54 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 10 15 66,66% Cukup 

55 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 15 86,66% Baik 

56 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 14 15 93,33% Baik 

57 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 13 15 86,66% Baik 

58 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 13 15 86,66% Baik 

59 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 14 15 93,33% Baik 

60 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 15 100% Baik 

61 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 12 15 80% Baik  

jumlah 55 61 61 45 39 53 31 37 57 45 51 53 58 50 58 734    
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Lampiran 8 

TABEL BANTU PENGETAHUAN REMAJA PUTRI TENTANG 

KEHAMILAN REMAJA DI SMAN 1 PULUNG PONOROGO 

1. Pengetahuan Remaja Berdasarkan Kelas 

 

Kelas 

Pengetahuan 

Baik Cukup Kurang Total  

Frek % Frek  % Frek  % Frek % 

X  15 24,6 15 24,6 1 1,63 31 50,83 

XI IPA 19 31,14 - 0 - 0 19 31,14 

X IPS 10 16,4 - 0 1 1,63 11 18,03 

Jumlah 44 72,14 15 24,6 2 3,26 61 100 

 

2. Pengetahuan Remaja Berdasarkan Riwayat Informasi 

Riwayat 

Informasi 

Pengetahuan 

Baik Cukup Kurang Total  

Frek % Frek  % Frek  % Frek % 

Pernah  44 72,13 13 21,31 - 0 57 93,44 

Tidak Pernah - 0 2 3,27 2 3,27 4 6,54 

Jumlah 44 72,13 15 24,6 2 3,27 61 100 

 

3. Pengetahuan Remaja Berdasarkan Sumber Informasi 

Sumber Informasi 

Pengetahuan 

Baik Cukup Kurang Total  

Frek % Frek  % Frek  % Frek % 

Media Elektronik 6 10,52 7 12,28 - 0 13 22,80 

Petugas Kesehatan 19 33,33 2 3,51 - 0 21 36,84 

Sekolah  19 33,33 4 7,01 - 0 23 40,34 

Jumlah  44 77,18 13 22,80 - 0 57 100 

 

4. Pengetahuan Remaja Berdasarkan Penghasilan Keluarga Perbulan 

Penghasilan Keluarga 

Pengetahuan 

Baik Cukup Kurang Total  

Frek % Frek  % Frek  % Frek % 

≥1.150.000 34 55,73 7 11,47 - 0 41 67,20 

<1.150.000 10 16,40 8 13,11 2 3,27 20 32,77 

Jumlah  44 71,13 13 24,58 2 3,27 61 100 
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5. Pengetahuan Remaja Putri Tentang Kehamilan Remaja 

Pengetahuan  Frekuensi Prosentase (%) 

Baik  44 72,1 

Cukup  15 24,6 

Kurang  2 3,27 

Jumlah  61 100 
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BUKU KEGIATAN BIMBINGAN 

KARYA TULIS ILMIAH (KTI) 

 

 

 

 

PEMBIMBING 1 : Sholihatul Maghfirah S.Kep., Ns., M.Kep 

Nama Mahasiswa : Lestari 

NIM    : 13612521 
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BUKU KEGIATAN BIMBINGAN 

KARYA TULIS ILMIAH (KTI) 

 

 

 

 

PEMBIMBING 1 :  Siti Munawaroh S.Kep., Ns., M.Kep 

Nama Mahasiswa : Lestari 

NIM    : 13612521 
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